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I. Dějiny původce archivního souboru

Preferovaná forma jména: Chodské pletárny, výrobní družstvo, Koloveč

Typ preferované formy jména: jméno úřední

Chodské pletárny, výrobní družstvo, Koloveč

Druko  textilní  družstvo  v  Kolovči  zapsané  společenstvo  s
ručením  obmezeným
Lidové  družstvo  Druko  textilní  družstvo  v  Kolovči  zapsané
společenstvo  s  obmezeným  ručením
Druko lidové družstvo v Kolovči

Chodské pletárny lidové výrobní družstvo, Koloveč

Variantní forma jména:

Datum vzniku: 18.3.1948

Poznámka ke vzniku: ustavující valná hromada

Datum zániku: 18.7.2012

Poznámka k zániku: výmaz z podnikového rejstříku

Sídlo

Sídlo: Koloveč (Domažlice, Česko)

Zdroj  informací:  Výpis  z  obchodního  rejstříku,  vedeného  Krajským  soudem  v  Plzni  oddíl
DrXXVI,  vložka  51
Poznámka: Koloveč, Palackého čp. 182

Charakteristika:

společenstvo založené za účelem podnikání v oboru textilním
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Dějiny původce:

Chodské  pletárny,  výrobní  družstvo,  Koloveč  byly  významným  výrobcem  vrchního
pleteného ošacení pro zákazníky všech věkových kategorií zejména v druhé polovině 20.
století.  Své  výrobky  družstvo  dodávalo  do  sítě  státního  a  družstevního  obchodu  po  celé
republice.  Ve  svých  nabídkových  kolekcích  mělo  především  dámské  a  pánské  pulovry,
polokošile  a  vesty  vyráběné  zpočátku  na  ručních,  později  na  plnoautomatických  a
automatických  pletacích  strojích.  Družstvo  každoročně  obohacovalo  trh  stovkou  nových
druhů  dámského  i  pánského  svrchního  pleteného  ošacení,  z  něhož  měla  řada  výrobků
osvědčení  státní  zkušebny  Ústavu  bytové  a  oděvní  kultury  Praha  a  nesla  označení
dokonalý  družstevní  výrobek,  módní  novinka  nebo  luxusní  výrobek.

Základ  družstva  tvořila  pletařská  část,  která  vznikla  z  původní  firmy  Vilém  Voit,  výroba
stávkového a pleteného zboží Aš, na kterou byla v roce 1945 uvalena národní správa. Tu
zde vykonával Eduard Fröhlich. Tato firma měla být přemístěna z dosavadních provozoven
v Aši do objektu firmy J. Kaub v Domažlicích na Bezděkovském předměstí. Z technických
důvodů nebylo možné firmu přeložit do Domažlic, proto se ONV v Domažlicích usnesl, aby
byla  přeložena  do  objektu  firmy  Oskar  Kafka  v  Kolovči  čp.  182.  Tam  byla  následovně
přemístěna na základě výměrů Ministerstva průmyslu  v  Praze ze  dne 2.  května 1947 čj.
II/6-124.873/47 a  ze  dne 13.  června 1947 čj.  II/6-179.364/47.

Před přestěhováním firmy do Kolovče vznikl  9.  února 1947 přípravný výbor  pro založení
neúvěrního družstva s názvem „Druko“, textilní družstvo Koloveč, který jednal s tehdejší
Obchodní  a  živnostenskou  komorou  v  Plzni  a  ucházel  se  o  výše  uvedenou  firmu  Vilém
Voit,  výroba stávkového a pleteného zboží,  národní  správa v Kolovči  čp.  182,  která byla
jako řemeslný podnik vyjmuta z II. etapy znárodnění. Tato žádost byla kladně vyřízena a
družstvo zahájilo činnost na základě ustavující valné hromady ze dne 18. března 1948. K
zapsání  družstva  do  obchodního  rejstříku  došlo  až  dne  23.  června  1949  pod  jménem
„Druko“  textilní  družstvo  v  Kolovči,  zapsané  společenstvo  s  ručením  obmezeným.
Předmětem  podnikání  se  stala  výroba  pleteného  a  stávkového  zboží  a  jeho  prodej.

Dne 17. července 1950 se družstvo přeměnilo na lidové družstvo, které používalo název:
Lidové družstvo „Druko“ textilní družstvo v Kolovči,  zapsané společenstvo s obmezeným
ručením.  Předmět  podnikání  se  nezměnil.  V  letech  1950-1951  družstvo  pracovalo  sice
samostatně,  ale  dohled  nad  ním  vykonávaly  Jihočeské  pletárny  ve  Vodňanech.

K  rychlejšímu  rozvoji  družstva  došlo  v  roce  1952,  kdy  bylo  provedeno  zestátnění  dvou
živností  (paní  Markové  v  Janovicích  nad  Úhlavou  a  pana  Chaloupky  v  Plzni)  a  jejich
sloučení  s  textilním  družstvem  „Druko“.  Tímto  převodem  družstvo  získalo  prodejnu  na
náměstí  Republiky  v  Plzni  s  možností  sběru  zakázek  a  zavedení  maloobchodní  činnosti.

V  roce  1954  se  změnily  právní  poměry  družstva,  takže  se  společnost  s  ručením
omezeným přeměnila  pouze na družstvo  s  názvem Druko,  lidové družstvo  v  Kolovči  a  v
předmětu  podnikání  přibyly  opravářské  a  údržbářské  práce  v  oboru  výroby  pleteného  a
stávkového  zboží.

K 1. lednu 1959 došlo v rámci tzv. „vyčišťování“ výrobních programů k převzetí pracoviště
výrobny knoflíků  od družstva Chodovia  Domažlice.  Knoflíky  se  vyráběly  z  umělé  perletě,
galalitu  (umělá  rohovina)  a  ze  dřeva.  Tato  výroba  byla  později  přemístěna  do  bývalé
ubytovny služebnictva naproti zámku v Poběžovicích. Provozovna družstva - knoflíkárna v
Poběžovicích  dodávala  knoflíky  a  šatové  spony  nejen  svému  mateřskému  závodu  v
Kolovči,  ale  i  všem  tuzemským  pletařským  podnikům  a  družstvům.  Malá  část  produkce
knoflíků byla určena pro export. V tomtéž období přestal svému účelu vyhovovat výrobní
objekt  v  Janovicích  nad Úhlavou,  proto  byla  tato  provozovna zrušena a  plánované stavy
pracovníků převedeny na provozovnu Koloveč a  rozšiřující  se  provozovnu v  Horšovském
Týně,  která  byla  zaměřena na sériovou výrobu vrchního ošacení.
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Dne  26.  dubna  1961  přijalo  družstvo  nové  označení  „Chodské  pletárny,  lidové  výrobní
družstvo  Koloveč“.

Od 1. ledna 1963 se Chodské pletárny, lidové výrobní družstvo Koloveč sloučily s Lidovým
družstvem  krejčovským  v  Domažlicích.  Tímto  vznikla  nová  provozovna  družstva
Chodských  pletáren  v  Domažlicích,  která  zajišťovala  zakázkové  šití  a  opravy  oděvů.
Oblékání  v  módním  trendu  na  Domažlicku  pomáhaly  v  70.  letech  20.  století  zajišťovat
krejčovské provozovny Chodských pletáren v Domažlicích, ve Kdyni a Staňkově. V těchto
provozovnách služeb se šilo na zakázku z vlastního i z doneseného materiálu a prováděly
se zde opravy oděvů.

Dne 27. prosince 1965 vypustilo družstvo ze svého názvu slovo lidové a až do 1. července
1991 používalo název Chodské pletárny, výrobní družstvo, Koloveč.

V  80.  letech  20.  století  měly  Chodské  pletárny,  výrobní  družstvo,  Koloveč  celkem  osm
provozoven.  V  Kolovči  se  nacházelo  sídlo  družstva,  prováděla  se  zde  sériová  výroba
pleteného  vrchního  ošacení,  stavební  a  truhlářská  činnost,  zakázková  výroba  a  opravy
pleteného  ošacení.  V  Plzni  probíhala  zakázková  výroba  a  opravy  pleteného  vrchního
ošacení.  Provozovna  v  Horšovském  Týně  byla  zaměřena  na  sériovou  výrobu  pleteného
vrchního  ošacení.  V  Poběžovicích  se  vyráběly  knoflíky  a  šatové  spony.  Provozovny  v
Domažlicích,  Staňkově  a  Kdyni  prováděly  zakázkovou  výrobu  a  opravy  svrchních  oděvů.
Určitým  ukazatelem  úspěchu  či  neúspěchu  daného  výrobku  připravovaného  pro  trh  byl
jeho prodej ve čtyřech vlastních prodejnách družstva, které se nacházely v Kolovči, Plzni,
Domažlicích a Klatovech a svým způsobem zastávaly funkci průzkumu trhu.

V  období  od  1.  července  1991-25.  května  1993  je  v  obchodním  rejstříku  zapsán  název
Chodské  pletárny  Koloveč.

Do  obchodního  rejstříku  byl  dne  25.  května  1993  zapsán  opět  název  firmy  Chodské
pletárny,  výrobní  družstvo,  Koloveč.  Poslední  zápis  v  obchodním  rejstříku  je  z  31.  října
2005 a obsahuje zápis o zrušení družstva likvidací rozhodnutím členské schůze ze dne 29.
srpna  2005  k  tomuto  dni.  Krach  družstva  způsobilo  kromě  levné  asijské  konfekce  i
ukončení  smluv  s  velkými  prodejními  řetězci.

Funkce původce:

Výroba pleteného vrchního ošacení, opravářské a údržbářské práce v odvětví textilním, ve
stavební činnosti a výroba knoflíků a ozdobné bižuterie.
Poskytování služeb obyvatelstvu a organizacím v oborech:
svrchní oděvy, pletené vrchní ošacení, ve stavební a bytové údržbě.
Obchodní  činnost  související  s  výrobou,  opravářskými  a  údržbářskými  pracemi  a  se
zajišťováním  služeb.
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Vnitřní struktury:

Orgány  družstva  tvořilo  představenstvo,  kontrolní  komise,  komise  politicko-výchovné
práce  a  péče  o  členy,  rozhodčí  a  smírčí  komise  a  ve  věcech  bezpečnosti  zde  fungoval
družstevní inspektor práce. V družstvu také působila výtvarná rada složená výhradně ze
zaměstnanců družstva,  která  měla  za  úkol  posuzovat  nové kolekce  pleteného ošacení  a
rozhodovat  o  možnostech  zavádění  nových výrobků do  výroby  a  o  jejich  ceně.
Předsedové představenstva družstva:
Ladislav Holeček (18. 3. 1948–15. 1. 1949),
Barbora Bozděchová (1949–1950),
Josef Bouda (1950–1952),
Libor Laštovka (1952–1955),
Václav Huspeka (1956–1964),
František Steinberger (1964–1984),
Anna Hrbáčková (1984–1993),
Ing. Josef Holeček (1993–1998),
Karel Volf (1998–2002).

Zdroje informací:

Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně (dále jen SOkA Domažlice),
fond Okresní národní výbor Domažlice (dále jen ONV Domažlice), k. č. 211, inv. č. 377
sign. VI/2V/18, 19. června 1947 čj. II/6-179.364/47 Vilém Voit, národní správa Aš,
přemístění do okresu domažlického.
SOkA Domažlice, ONV Domažlice, k. č. 216, inv. č. 378, živnostenské provozovny
jednotlivě K-Z (tkalcovna V. Vojt v Kolovči čp. 182).
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 876, inv. č. 1637, národní majetek nabývaný
nebo zajišťovaný státem.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 976, inv.č. 1652, prověrky podle organizací,
podniků, institucí.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 1360, inv. č. 1750, výrobní družstva.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 2002, inv. č. 1964, rozbory hospodaření a plnění
rozpočtu organizací, podniků.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 3199, inv. č. 2004, Chodské pletárny, přístavba
závodu.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 3541, inv. č. 2004, Chodské pletárny – adaptace
části budovy čp. 272 v Poběžovicích na výrobnu knoflíků.
<https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-firma?subjektId=700547>.
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II. Dějiny archivního souboru
Dějiny jednotky popisu:

Vzhledem k nepříliš velkému rozsahu dochovaných písemností nelze zjistit, jak byly spisy
u původce ukládány a evidovány. V archivním fondu Chodské pletárny, výrobní družstvo,
Koloveč chybí veškeré dokumenty týkající se vedení a správy družstva jako jsou například
stanovy, zápisy představenstva, kontrolní komise a ostatních orgánů družstva, které uvádí
publikace vydaná k 35 letům činnosti původce. Dále chybí materiály k majetku, plánování,
financování  družstva  a  veškeré  dokumenty  týkající  se  výroby,  členů  a  zaměstnanců
družstva.

Archiválie  archivního fondu Chodské pletárny,  výrobní  družstvo,  Koloveč byly do archivu
předány  protokolem  o  mimoskartačním  řízení  (čj.  SOAP/010-0079/2008  ze  dne  6.  února
2008)  paní  Annou  Hrbáčkovou,  bývalou  předsedkyní  představenstva  družstva.  Státní
okresní  archiv  Domažlice  se  sídlem  v  Horšovském  Týně  převzal  do  své  péče  0,44  bm
archiválií  z  let  1948-1988  obsahující  fotoalba,  fotografie,  tiskovinu  vzniklou  k  35  letům
založení  výrobního  družstva,  vzorník  výrobků  a  další  blíže  nespecifikované  archiválie
vztahující se k činnosti původce. Tento přírůstek byl zaevidován pod přírůstkovým číslem
14/2008.

Přímý zdroj akvizice:

III. Archivní charakteristika archivního souboru
Způsob uspořádání:

Archivní  fond  Chodské  pletárny,  výrobní  družstvo,  Koloveč  je  torzovitý.  Obsahuje
archiválie  z  let  1948-1988  převážně  v  podobě  soudobé  dokumentace.

Archiválie byly zpracovány podle metodického pokynu č. 2/2017 k archivnímu zpracování
fondů  typu  „Průmyslové  podniky“  (čj.  MV-76968/AS-2017)  a  při  jejich  pořádání  bylo
použito  umělé  schéma  pro  pořádání  archivních  fondů  podniků  z  období  socialismu
uvedené  na  straně  100  výše  uvedeného  metodického  pokynu.

Inventární  seznam je  podle  umělého schématu rozčleněn do dvou skupin  (sérií),  z  nichž
jedna nese název Výroba a technika,  která se dále tematicky dělí  na sérii  nižší  úrovně -
dokumentaci  výroby,  jež  obsahuje  vzorník  výrobků.  Druhá  série  obsahuje  soudobou
dokumentaci, která je dále tematicky rozčleněna na: výstřižkovou dokumentaci, publikace
o  družstvu,  ocenění  udělená  družstvu  a  fotodokumentaci.  Skupina  archiválií  obsahující
fotodokumentaci  je  rozdělena  na  fotoalba  a  fotografie.  Dvě  fotoalba  se  vyskytují  na
volných listech a devět má podobu vázané knihy. Fotografie jsou rozděleny tematicky do
jednotlivých  skupin  (složek):  výroční  členské  schůze  družstva,  návštěvy  a  veřejná
shromáždění,  provozovny  družstva  a  ukázky  z  výroby,  družstevní  výrobky,  družstevní
budovy,  čestná  uznání  a  znaky.

Časové  rozsahy  fotografií  jsou  uvedeny  podle  datací  uvedených  na  jejich  rubu  a  u  části
nedatovaných musela být doba jejich vzniku určena odhadem. Takto určená datace je v
inventárním seznamu uvedena v hranatých závorkách.

V  archivním  fondu  nebylo  provedeno  vyřazení  archiválií  z  evidencí  NAD  z  důvodu
přehodnocení  významu.

Nesoulad v počtu evidenčních jednotek zapsaných v EL NAD před inventarizací a v počtu
evidenčních  jednotek  po  inventarizaci  archivního  fondu  je  způsoben  jeho
přemanipulováním  a  upřesněním  evidenčních  jednotek  při  jeho  pořádání.
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Vzhledem k ukončení činnosti původce v roce 2005 se další přírůstky nepředpokládají.

Budoucí přírůstky:

Metodický  pokyn  ředitele  Státního  oblastního  archivu  v  Plzni  pro  zpracování  archiválií  a
tvorbu archivních pomůcek z 12. března 2010 (čj.  SOAP/006-0767/2010) a jeho dodatky.
Metodický pokyn č. 2/2017 k archivnímu zpracování fondů typu „Průmyslové podniky“ (čj.
MV-76968/AS-2017).
WANNER, Michal a kol. Základní pravidla pro zpracování archiválií. 2. opravené a rozšířené
vydání. Praha : Odbor archivní správy a spisové služby MV, 2015.

Odkazy na příbuzné dokumenty, archiválie a pomůcky pro vyhledávání:

Nepoškozený.

Pravidla zpracování:

Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně (dále jen SOkA Domažlice),
fond  Okresní  národní  výbor  Domažlice  (dále  jen  ONV  Domažlice),  k.  č.  211,  inv.  č.  377
sign.  VI/2V/18,  19.  června  1947  čj.  II/6-179.364/47  Vilém  Voit,  národní  správa  Aš,
přemístění  do  okresu  domažlického.
SOkA  Domažlice,  ONV  Domažlice,  k.  č.  216,  inv.  č.  378,  živnostenské  provozovny
jednotlivě  K-Z  (tkalcovna  V.  Vojt  v  Kolovči  čp.  182).
SOkA  Domažlice,  fond  ONV  Domažlice,  N  876,  inv.  č.  1637,  národní  majetek  nabývaný
nebo  zajišťovaný  státem.
SOkA  Domažlice,  fond  ONV  Domažlice,  N  976,  inv.č.  1652,  prověrky  podle  organizací,
podniků,  institucí.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 1360, inv. č. 1750, výrobní družstva.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 2002, inv. č. 1964, rozbory hospodaření a plnění
rozpočtu organizací, podniků.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 3199, inv. č. 2004, Chodské pletárny, přístavba
závodu.
SOkA Domažlice, fond ONV Domažlice, N 3541, inv. č. 2004, Chodské pletárny – adaptace
části budovy čp. 272 v Poběžovicích na výrobnu knoflíků.

Fyzický stav jednotky popisu a technické požadavky:
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IV. Tematický popis archivního souboru
Tematický popis jednotky popisu:

Z činnosti původce se dochovalo pouhé torzo archiválií. K poznání dějin původce lze využít
zejména  dochovanou  publikaci  „35  let  výrobního  družstva  Chodské  pletárny  Koloveč
1948–1983“.  Tato  publikace  obsahuje  údaje,  které  nelze  získat  z  torzovitě  dochovaného
archivního  fondu.

Informace k činnosti družstva doplňuje soudobá dokumentace, jež se skládá z novinových
výstřižků,  fotoalb  a  fotografií  zachycující  činnost  družstva.  Z  větší  části  nedatované
novinové výstřižky zaznamenávají informace nejen o společenské aktivitě členů družstva,
ale i o vývoji nových technologií a materiálu spojených s novou technikou pletení na polo
a  plnoautomatických  pletacích  strojích.  Rovněž  je  dokumentováno  zavádění  nových
výrobků.  Fotoalba s  fotografiemi  z  výročních členských schůzí  zachycují  jednotlivé  členy
družstva  a  jsou  částečně  opatřeny  samolepkami  se  jmény  osob  a  jejich  funkcemi  v
družstvu.

S  ukázkami  výrobků  družstva  z  druhé  poloviny  20.  století,  které  pocházejí  z  výstav  a
módních  přehlídek  se  lze  seznámit  ve  vzorníku  výrobků  a  na  fotografiích,  kde  jsou
prezentované  na  výstavách  a  módních  přehlídkách.  Neméně  zajímavé  jsou  fotografie  z
provozoven  družstva  zachycující  pletací  a  řetízkové  šicí  stroje.

V. Záznam o uspořádání archivního souboru a
sestavení archivní pomůcky
Informace o zpracování:
Ve  Státním  okresním  archivu  Domažlice  se  sídlem  v  Horšovském  Týně  archivní  fond
Chodské  pletárny,  výrobní  družstvo,  Koloveč  uspořádala  a  archivní  pomůcku  sestavila  v
roce  2020  Miloslava  Svobodová.

Zpracovatel jednotky popisu: Svobodová Miloslava

Datum popisu: 25. listopadu 2020

9
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Příloha č. 1 
 
Seznam použitých zkratek 

AP archivní pomůcka 

bm běžný metr 

čj.  číslo jednací 

čp.  číslo popisné 

ej evidenční jednotka 

fal fotoalbum 

fsn fotografie na papírové podložce 

inv. č. inventární číslo 

jin evidenční jednotka jiné 

kar karton 

k. č.  karton číslo 

ONV okresní národní výbor 

tip tisk po roce 1800 

SOkA státní okresní archiv 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

223101010/1704 1

Chodské pletárny, výrobní družstvo,  Koloveč
čeština
počet ej: fal 11, fsn 187, jin 2, kar 1, tip 1

1 2

Výroba a technika

1/1 3

Dokumentace výroby

1/1//1 jin 14

Vzorník výrobků ve formě katalogu obsahujícího
názvy, černobílé fotografie a technické popisy
výrobků družstva

1956-1958

2 5

Soudobá dokumentace

2/1 6

Výstřižková dokumentace

2/1//1 kar 17

Výstřižky z novin dokumentující činnost družstva 1961-1986
91 ks novinových výstřižků; 84 ks výstřižků volně, 7 ks výstřižků nalepeno na papírové
podložce

2/2 8

Publikace o družstvu

2/2//1 tip 19

Publikace 35 let výrobního družstva Chodské
pletárny Koloveč 1948-1983

[1983]

vydavatel / nakladatel: Chodské pletárny, výrobní družstvo, Koloveč

2/3 10

Ocenění udělená družstvu

11



Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/3//1 jin 211

Diplom Ústřední rady družstev za dlouhodobou
úspěšnou činnost u příležitosti 40. výročí založení
družstva

1988

2/4 12

Fotodokumentace

2/4/1 13

Fotoalba

2/4/1//1 fal 114

Fotoalbum na volných listech zachycující stěhování
firmy Vilém Voit, výroba stávkového zboží v Aši do
Kolovče, pletací stroje z padesátých let 20. století,
zahájení přístavby závodu, členské schůze, exkurze
do závodu v Kolovči a odměňování družstevníků
organizovaných v brigádách socialistické práce

1948-1963

52 listů, obsahuje celkem 184 kusů vlepených černobílých fotografií; černobílé snímky na
papírové podložce nalepené na volných listech
místo vzniku jednotky popisu: Koloveč (Domažlice, Česko)
korporace zachycená jednotkou popisu: Vilém Voit, výroba pleteného a stávkového zboží
v Aši firma

2/4/1//2 fal 215

Fotoalbum na volných listech obsahující výrobky
družstva prezentované na módních přehlídkách a
výstavách

1958-1963

18 listů, obsahuje celkem 78 kusů vlepených černobílých fotografií; černobílé snímky na
papírové podložce nalepené na volných listech

2/4/1//3 fal 316

Fotoalbum z fotbalového utkání mezi výrobními
družstvy Vkus Jičín, Chodské pletárny Koloveč,
Dřevotvar Nová Paka a Vkus Hradec Králové, konané
dne 5. září 1969

1969

32 stran, obsahuje celkem 59 kusů vlepených černobílých fotografií; černobílé snímky na
papírové podložce vlepené ve fotoalbu
místo vzniku jednotky popisu: Jičín (Česko)

12



Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/4/1//4 fal 417

Fotoalbum z výroční členské schůze konané dne 8.
dubna 1972

1972

40 stran, obsahuje celkem 70 kusů vlepených černobílých fotografií a dva vlepené
novinové výstřižky; černobílé snímky na papírové podložce vlepené ve fotoalbu

2/4/1//5 fal 518

Fotoalbum z předávání státního vyznamenání „Za
zásluhy o výstavbu“, předávání odměn a
vyznamenání nejlepším pracovníkům

1973

40 stran, obsahuje celkem 77 kusů vlepených černobílých fotografií a sedm vlepených
novinových výstřižků; černobílé snímky na papírové podložce vlepené ve fotoalbu

2/4/1//6 fal 619

Fotoalbum ze slavnostní schůze pořádané k
třicetiletému výročí založení družstva Chodské
pletárny Koloveč

1978

40 stran, obsahuje celkem 85 kusů vlepených černobílých fotografií a tři vlepené novinové
výstřižky; černobílé snímky na papírové podložce vlepené ve fotoalbu

2/4/1//7 fal 720

Fotoalbum z módní přehlídky k třicetiletému výročí
založení družstva Chodské pletárny Koloveč a záběry
výrobků družstva vystavených na výstavě

1978

40 stran, celkem obsahuje 60 kusů vlepených černobílých fotografií z módní přehlídky a 6
kusů vlepených barevných fotografií výrobků družstva a na deskách jsou vlepeny čtyři
novinové výstřižky; černobílé a barevné snímky na papírové podložce vlepené ve fotoalbu

2/4/1//8 fal 821

Fotoalbum obsahující fotografie z akcí družstva:
zájezd důchodců z roku 1978, výroční členská
schůze z roku 1979, beseda s důchodci v roce 1980
a výměna členských legitimací v roce 1980

1978-1980

40 stran, celkem obsahuje 60 kusů vlepených černobílých fotografií a šest vlepených
novinových výstřižků; černobílé snímky na papírové podložce vlepené ve fotoalbu

2/4/1//9 fal 922

Fotoalbum z výroční členské schůze ze dne 20.
března 1981

1981

40 stran, celkem obsahuje 29 kusů vlepených černobílých fotografií a dva vlepené
novinové výstřižky; černobílé snímky na papírové podložce vlepené ve fotoalbu

13



Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/4/1//10 fal 1023

Fotoalbum z výroční členské schůze z roku 1982 1982
40 stran, celkem obsahuje 38 kusů vlepených černobílých fotografií a tři vlepené novinové
výstřižky; černobílé snímky na papírové podložce vlepené ve fotoalbu

2/4/1//11 fal 1124

Fotoalbum z výročních členských schůzí z let 1983-
1984

1983-1984

50 stran, celkem obsahuje 150 kusů vlepených černobílých fotografií; černobílé snímky na
papírové podložce vlepené ve fotoalbu

2/4/2 25

Fotografie

2/4/2/1 26

Výroční členské schůze družstva

2/4/2/1//1 fsn 1-927

Výroční členská schůze 1973
černobílé snímky
počet ej: 9

2/4/2/1//2 fsn 10-2528

Výroční členská schůze 1979
černobílé snímky
počet ej: 16

2/4/2/1//3 fsn 26-3829

Výroční členská schůze 1983
černobílé snímky
počet ej: 13

2/4/2/1//4 fsn 39-4230

Výroční členská schůze 1987
černobílé snímky
počet ej: 4
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/4/2/1//5 fsn 43-7731

Výroční členská schůze 1988
černobílé snímky
počet ej: 35

2/4/2/2 32

Návštěvy a veřejná shromáždění

2/4/2/2//1 fsn 78-10633

Předseda Ústřední kontrolní a revizní komise
Komunistické strany Československa Jaroslav Hajn
na návštěvě Chodských pletáren v Kolovči

[1984]-[1988]

černobílé snímky
počet ej: 29
místo vzniku jednotky popisu: Koloveč (Domažlice, Česko)
osoba/bytost zachycená jednotkou popisu: Hajn Jaroslav RSDr.

2/4/2/2//2 fsn 107-10834

Oslava Mezinárodního dne žen pořádaná Českým
svazem výrobních družstev Praha, které se
zúčastnila Anna Hrbáčková dlouholetá předsedkyně
výrobního družstva (na fotografiích označena v
kroužku)

1983

černobílé snímky
počet ej: 2
osoba/bytost zachycená jednotkou popisu: Hrbáčková Anna

2/4/2/2//3 fsn 109-11535

Mezinárodní družstevní den u sýpky v zámeckém
parku Horšovský Týn

[1985]-[1986]

černobílé snímky
počet ej: 7
místo vzniku jednotky popisu: Horšovský Týn (Domažlice, Česko)
fotograf: Slačík Pavel

2/4/2/2//4 fsn 116-12936

Mezinárodní družstevní den u sýpky v zámeckém
parku Horšovský Týn

1987

černobílé snímky
počet ej: 14
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

místo vzniku jednotky popisu: Horšovský Týn (Domažlice, Česko)

2/4/2/3 37

Provozovny družstva a ukázky z výroby

2/4/2/3//1 fsn 130-13238

Provozovny družstva: ženy při práci na pletacích
strojích v provozovně Horšovský Týn a ženy při
opravách svrchních oděvů v provozovně Kdyně

[1970]-[1983]

černobílé snímky
počet ej: 3
místo vzniku jednotky popisu: Horšovský Týn (Domažlice, Česko)
místo vzniku jednotky popisu: Kdyně (Domažlice, Česko)

2/4/2/3//2 fsn 133-15639

Ukázky výroby pletenéh ošacení z blíže neurčených
provozoven Chodských pletáren: práce na pletacích
a řetízkovacích šicích strojích, kompletování
oděvních součástí, finální úprava výrobků na
žehlících strojích

1985-1986

černobílé snímky
počet ej: 24

2/4/2/3//3 fsn 157-16440

Skupinové fotografie brigád socialistické práce
provozoven Chodských pletáren

1973

černobílé snímky
počet ej: 8

2/4/2/3//4 fsn 165-16741

Výlet dětí z Mateřské školy Poběžovice pořádaný
provozovnou družstva z Poběžovic, která měla nad
školkou patronát

[1981]-[1983]

černobílé snímky
počet ej: 3

2/4/2/4 42

Družstevní výrobky
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

2/4/2/4//1 fsn 168-17743

Výrobky Chodských pletáren prezentované na
výstavách

1971-1987

jeden černobílý snímek, devět barevných snímků
počet ej: 10

2/4/2/4//2 fsn 178-18044

Výrobky Chodských pletáren prezentované
modelkami: jeden dámský pulovr s dlouhým
rukávem a dva dámské pulovry s krátkým rukávem

[1970]-[1988]

černobílé snímky
počet ej: 3

2/4/2/5 45

Družstevní budovy

2/4/2/5//1 fsn 181-18346

Budovy Chodských pletáren v Kolovči 1973-1985
černobílé snímky
počet ej: 3
místo vzniku jednotky popisu: Koloveč (Domažlice, Česko)

2/4/2/6 47

Čestná uznání

2/4/2/6//1 fsn 184-18548

Přehled čestných uznání, která družstvo Chodských
pletáren obdrželo v letech 1956-1961 (čestná uznání
jsou zarámovaná a zavěšená na výstavním panelu)

[1962]

černobílé snímky
počet ej: 2

2/4/2/7 49

Znaky

2/4/2/7//1 fsn 186-18750

Vyobrazení znaku Chodských pletáren Koloveč a
znaku městyse Koloveč

[1986]

černobílé snímky
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Označení
Obsah Datace

Ukládací čísloPoř. č.

počet ej: 2
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Rejstřík korporativní

Chodské pletárny, výrobní družstvo, Koloveč 9
Vilém Voit, výroba pleteného a stávkového zboží v Aši firma 14

19



Rejstřík osobní

Hajn Jaroslav RSDr. 33
Hrbáčková Anna 34
Slačík Pavel 35
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Rejstřík zeměpisný

Horšovský Týn (Domažlice, Česko) 35, 36, 38
Hradec Králové (Česko) 16
Jičín (Česko) 16
Kdyně (Domažlice, Česko) 38
Koloveč (Domažlice, Česko) 14, 16, 33, 46
Nová Paka (Jičín, Česko) 16

21



Název archivní pomůcky: Chodské pletárny, výrobní družstvo, Koloveč

Značka fondu: CHP Koloveč

Časové rozmezí archivní pomůcky: 1948-1988

Počet evidenčních jednotek zpřístupněných archivní pomůckou: fal 11, fsn 187, jin

2, kar 1, tip 1

Počet jednotek popisu, které lze na základě archivní pomůcky zpřístupnit: 50

Rozsah archivní pomůckou zpřístupněných archiválií: 0,44 bm

Stav archivní pomůckou zpřístupněných archiválií ke dni: 25. listopadu 2020

Zpracovatel archivního souboru: Miloslava Svobodová

Archivní pomůcku sestavil: Miloslava Svobodová

Počet stran archivní pomůcky: 22

Archivní pomůcku schválil: Mgr. Radka Kinkorová, dne 25.11.2020, čj. SOAP/10-

579/2020
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